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No. EXPEDIENTE
PROCURADURIA-DAF-CM-2018-0129

Fecha de emision: 01/08/2018

Procuraduria General de la Republica
ORDEN DE COMPRA
UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

No. Orden: PROCURADURIA-2018-00709

Descripcion: ADQUISICION DE UPS Y MATERIALES DE INFORMATICA PARA SER UTILIZADOS EN LOS
SERVIDORES DEL DATA CENTER DE ESTA PGR S/R 018-4762 Y 4481.

Modalidad de Compras: Compras Menores
L]

Datos del Proveedor
Razén social: OMEGA TECH, SA
RNC: 122021523
Nombre Comercial: OMEGA TECH, SA
Domicilio Comercial: JOHN F. KENNEDY, 10132 -, REPUBLICA DOMINICANA

Teléfono: 809-683-4343 .

Datos Generales del Contrato

Anticipo: 0%

Modalidad de pago: Crédito Monto Total: 415,303.19

Moneda: DOP

Detalle

Otros
Impuestos Subs Total
Moneda Moneda Orig
Orig

Precio | 1P % ITBIS
Item Cédigo Descripcion Cantidad  Unidad Unit - Descuento Moneda

Orig .
s/HTBIS SATBIS Orig

[ 3115160 | ADQUISICION |  300.00 uo 9536 | 28608.00 5,149.44 000 | 3375744 |
] : 6 (DE JACK | i .
| 2 13912140 | ADQUISICION | 1,000.00 ub 2.83 2,830.00 509.40 0.00 | 333940 |
| 9 DE ] | i |
|- - CONECTORES | o | N !

' FIRMA RESPONSABLE AUTORIZADO

Firma Firma

Nombre y lipellido < . Nombre y_ApeIIido

=
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Otros
Impuestos Sub Total
Moneda Moneda Orig

Imp
Moneda
Orig

Y ITBIS
Descuento Moneda

Precio
Item Cadigo Descripcian Cantidad  Unidad Unit

s/ITBIS Hiig Orig
| | | T43 ; | ) ' ‘
I 4320153‘[ ADQUISICION |~ 300,00 | UD | 44.23 13.269.00 | | 238842 | 000 Tegerar |
DE FACE PLACE | ‘ | i
| lsenouo | . _ | k
"4 | 4320154 |"ADQUISICION | 10000 | UD 59.58 5,958.00 | ] 107244 | 000 7030044
9 OE FACE PLACE I
|1 | ooste ) I - | — |
5 2612160 | ADQUISICION 10.00 | uo 407374 | 40.737.40 l 000 4807013
, Q DE CAJA DE ‘ | | |
I __»1 CABLES CATSE+ = | | | - o
G 3115160 | ADQUISICION | 150.00 UD | 9385 | 1409250 | 253665 | 0.00 16,629.15
; 6 DE PATCH ‘ ‘
| ' | CORD7PIES | l l ‘ 1
|7 3115160 |'ADQUISICION | 15000 | UD 60.75 5,112.50 | 164025 | 000 | 1075275 |
| 8 ! pepatcH | 1
ol | coRD3PIES | L _ | - - |
8 | 3115160 | ADQUISICION 1 20.00 up 160254 | 3205080 | 5,769.14 | 0.00 37,819.94 |
{ 6 | DEPATCH l = ] , '
PANELDE24 | | i !
___|PUERTOS | I |
8 | 4411151 | ORGANIZAD | 20.00 uD 78128 | 1562560 2,812.61 0.00 1843821 |
| 0 OR DE CABLE, l ‘ f
| HORIZONTAL | S i
{ CONTAPA ; [ ; ' |
| FRONTAL | i ! I [
10 | 2611172 | ADQUISICION | 2.00 ) 94,834.0 | 189,668.06 ? 34,140.25 | 0.00 223,808.31
0 DE UPS PARA 3 | ;
Los
SERVIDORES ‘ ! :
I (SEGUN FICHA | ;
A | TECNICA) ! __ | - | v
| Subtotal RDS | 351,951.86 ‘.
| —— e — 1 = — . {
' [ 1
1 Total Descuentos RD$ 0.00 .l
i Total ITBIS RD$ 63, 351 33 ‘
. Total Otros Impuestos RD$ 0.00 1
Total RD$ 415, 303 19
Observaciones:

Piani de 2niraga

" Nombre y Apellido o 08 Nombre y Apellido

DOMACTIDAMNIIDIA VAT SR 9/10 400
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Descripcién Direccién de entrega

| ADQUISICION DE PATCH Ave. Jiménez Moya esq. Juan Ventura Simé, [ 150.00
, CORD 3 PIES {'Centro de los Héroes OZAMA O '
! | METROPOLITANA DO 1 ;
| 6 WDQUFSICIO_N_DE PATCH Ave. liménez Moya esq. Juan Ventura ?:im—é,__— | 150.00 |
{ | CORD'7 PIES Centro de los Héroes OZAMA O J
é e - _METROPOLITANA DO _ | L
| 8 | ADQUISICIGN b PATCH | mmmqm@sﬁa——;—?aoo
] 1’ PANEL DE 24 PUERTOS | Centro de los Héroes 0ZAMA O ‘ f
‘ METROPOLITANA DO ‘
[ 10 l - - Ave. Jiménez M?ya—esqmmtur Simo, ’ 200 ,
l Centro de los Héroes OZAMA 0 ]i
T GRe i | METROPOLITANA DO = ___ 41 |
9 | ORGANIZADOGR DE CABLE, | Ave. Jiménez Moya esq. Juan Ventura Sima, 20.00
| | HORIZONTAL CONTAPA Centro de los Héroes OZAMA O
) | FRONTAL METROPOLITANA DO !
—E——— — A ] —].
! 2 | ADQUISICION DE Ave. liménez Moya esq. Juan Ventura Simg, | 1,000.00 |
{ CONECTORES RJ-45 { Centro de los Héroes OZAMA O i
| —— OPOUTAMADO | |
1| ADGUISICION DEIACK | ave. Tminer Wiome o e VenturaSims, | 30000
JI | Centro de los Héroes 0ZAMA O ! 1
N _________| METROPOLITANA DO o S
3 ADQUISICION DE FACE PLACE | Ave, liménez Moya esq. Juan Ventura Sima, | 100.00
SENCILLO Centro de los Héroes 0ZAMA O ! |
METROPOLITANA DO I ‘
]_ 5 —IT AD(SEJISICION DE CAJA DE—b—‘ Ave. Jiménez Ma_wa—esq. Juan Ventura Simg, | 10.00
‘ | CABLES CAT5E+ Centro de los Héroes OZAMA O o |
J I METROPOLITANA DO L f
4 | ADQUISICION BE FACEPLACE | Ave. Jiménez Moya esq. Juan Ventura Sime, [ 10000
{

{ DOBLE y i Centro de los Héroes OZAMA O
| _L‘METROPOLITANA DO i

— —_—

B

NISTER:. 7

Cantidad
requerida

Pagina 3 de 3

Fecha
necesidad

07/08/2018
10:00:00 a.m.
- 07/08/2018
10:00:00 a.m.

07/08/2018
10:00:00 a.m.

" o7/e0i

10:00:00 a.m.

| 07/08/2018

Nombre y A;;;Iﬁd o

10:00:00 a.m.

1
y
|

l
r
1'
,|

{
i

- 07/08/2018 |

10:00:00 a.m.

07/08/2018
10:00:00 a.m.

" G7/0873018

10:00:00 a.m,

|
| 07/08/2018

10:00:00 a.m.

-
i 07/08/2018

10:00:00 a.m.
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Informe Final
PROCURADURIA DAF-CM-2018-
0129

01/08/2018

INFORME FINAL

ADQUISICION DE UPS Y MATERIALES DE INFORMATICA PARA SER
UTILIZADOS EN LOS SERVIDORES DEL DATA CENTER DE ESTA PGR S/R 018-
4762 Y 4481.

En fecha 01/08/2018, se generé en el Portal Transaccional del Sistema Nacional de
Contrataciones Plblicas de fa Replblica Dominicana, la adjudicacién del procedimiento
PROCURADURIA-DAF-CM-2018-0129, denominado ADQUISICION DE UPS Y
MATERIALES DE INFORMATICA PARA SER UTILIZADOS EN LOS SERVIDORES
DEL DATA CENTER DE ESTA PGR S/R 018-4762 Y 4481., ejecutado de conformidad
con la Ley No. 340-06, sus modificaciones y Reglamento de aplicacion, segin las ofertas
recibidas en respuesta a la convocatoria publicada por esta Unidad Operativa de Compras
y Contrataciones.

Para comprobar que dichas ofertas se ajustaban sustancialmente a lo establecido en el
aviso de convocatoria y documentos complementarios correspondientes, se procedié a
verificar su contenido, previo a la adjudicacion. Los resultados del andlisis realizado y los
lugares ocupados en la adjudicacion bajo los criterios evaluados, se presentan a
continuacion:

Lugar |

[ f
Ocupa do Nornbre del Proveedor_ Oferta |

T I
Compu-Office | adquisicion de |
Dominicana, SRL |  suministros ‘ ]

' | | ADQUISICION DE |

1 UPS Y

| MATERIALES DE

INFORMATICA

, PARA SER

3 | Objectlink, SRL | UTILIZADOS EN | ‘

| LOS SERVIDORES | |
|
I

H |

' | DELDATA |

| CENTER DE ESTA

| | PGR S/R 018-4762
o | Y4481 EXT

ADQUISICION DE

UPS Y

MATERIALES DE |

INFORMATICA |

PARA SER i

| UTILIZADOS EN 1

!

|

i
|
Productive Business '
3 Solutions Dominicana,

SAS | LOS SERVIDORES

J DEL DATA
CENTER DE ESTA
| PGR S/R 018-4762

Pégina 1 de 2

Referencia de la ] Comentarios " | Puntuacién |




£ PORTAL Informe Final
e PROCURADURIA-DAF-CM-2018-
0129

01/08/2018

Y 4481._EXT

i

- - e = - ,..__‘

ADQUISICION DE
UPS Y |

: « | MATERIALES DE |

INFORMATICA | |

v | PARASER |
Soiuciones Técnicas | UTILIZADOS EN

* | Avanzadas STA, SRL LOS SERVIDORES |

| ' DEL DATA
! CENTER DE ESTA
' PGR S/R 018-4762 ‘
Y 4481._EXT
, ADQUISICION DE |
UPS Y '
MATERIALES DE
INFORMATICA
PARA SER ‘
1 OMEGA TECH, SA UTILIZADOS EN { 95.000000
i LOS SERVIDORES
DEL DATA
CENTER DE ESTA
PGR S/R 018-4762
Y 4481._EXT

Tras la evaluacion se establecié que las ofertas presentadas por los proveedores listados
mas abajo, cumplen con lo requerido:

a) OMEGA TECH, SA
b) Objectlink, SRL
¢) Productive Business Solutions Dominicana, SAS
d) Soluciones Técnicas Avanzadas STA, SRL
e) Compu-Office Dominicana, SRL
Se determind que las ofertas presentadas por los siguientes proveedores, no cumplen con
lo requerido:

a) -

Responsable de-la

‘\

Pagina 2 de 2
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Registro de Proveedores del Estado
Constancia de Inscripcion

RPE 914
]

Fecha de Registro: 29/11/2005 Fecha Actualizacion: 25/05/2018
Razon Social: OMEGA TECH, SA No. Documento: RNC - 122021523
Ocupacioén: Clasificacion Proveedor: Bienes
Certificacion MIPYME : NO Clasificacion Empresa: No clasificada
Registro de Beneficiario: S| Teléfono: 809-683-4343
Domicilio: Avenida JOHN F. KENNEDY, 85 Estado' ACTIVO

Distrito Nacional - REPUBLICA ;

DOMINICANA bl

Persona de Contacto : ALVIN EMILIO JIMENEZ
Email: alvin@omega.com.do

Observaciones :

Actividad Comercial Clasificacion Anterior;

00002 Ferreteria y pintura | 00006 Articulos de limpieza, higiene, e insumos de cocina | 00007 Articulos del hogar | 00008
Audiovisuales | 00010 Capacitacion | 00013 Deporte y recreacion | 00015 Construccion y edificacion | 00017 Suministro de
oficina | 00018 Equipo de seguridad | 00019 Herramientas | 00020 Imprenta y publicaciones [ 00021 Equipos e insumos de
informatica | 00022 Inmuebles | 00024 Maquinarias | 00025 Muebles y equipos de oficina | 00026 Muebles y mobiliario | 00030

¢ Publicidad | 00034 Servicio de mantenimiento y impieza | 00036 Telefonia y comunicaciones | 00037 Texiiles, indumentaria,
otros articulos personales | 00038 Transporte y mantenimierto | 00039 Vigilancia y seguridad | 00044 Materiales educativos |
00045 Obras de Arte y Elementos de Coleccian |

Actividad Comercial Clasificacién segun Resolucion 33/2016
‘CQQI_QC - DESCRIPCION ' cODIGC DESCRIPCION

14110000 Productos de papel wi ‘ 60120000 Equipo, accesorios y suministros de arte y
| manualidades i |
I

1 26120000  Alambres, cables y arneses , 72100000 Servicios de mantenimiento y reparaciones ‘
' f | de construcciones e instalaciones

- 27110000

Herramientas de mano 72130000 Construccién general de edificios : w
- 30200000 Estructuras prefabricadas 1' 76110000 Servicios de aseo y limpieza 1 |
30220000 Estructuras Permanentes i 78100000 Transporte de correo y carga

: 31150000 Cuerda, cadena, cable, alambre y correa 78110000 Transporte de pasajeros




31160000

31200000

31210000
31220000
39100000
:39110000
39120000
4319000@
43200000
43210000
ABéébOOO
JA;OOOGO
44110000

44120000

F 47130000

49100000

49120000

49130000

49140000

Equipos o plataformas y accesorios de redes

Ferreteria

Adhesivos y selladores
Pinturas y bases y acabados
Extractos de tefiir y de curtir
Lamparas y bombillas y componentes para
léamparas

lluminacion. artefactos y accesorios
Equipos, suministros y componentes
eléctricos

Dispositivos de comunicaciones y accesorios

Componentes para tecnologia de (a
informacion, difusién o telecomunicaciones

Equipo informatico y accesorios

multimedia o de voz y datos

Maquinaria. suminisiros y accesorios de
oficina

Accesorios de oficina y escritorio

!
¥ |
[}

Suministros de oficina

Suministros de aseo y limpieza

Coleccionables y condecoraciones

Equipos y accesorios para acampada y

exleriores

Equipos de pesca y caza

|
1
Equipos para deportes acuaticos J‘
{

78180000
|
| 81100000

!‘ 82100000

|

| 86100000

Pag. 2/3

Servicios de manlenimiento o reparaciones
de transportes

Servicios profesionales de ingenieria

Publicidad

Formacion profesional
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49160000 Equipos deportives para campos y canchas

49170000 Equipos de gimnasia y boxeo

- 49180000 Jlegos, equipo de tiro y mesa
49200000 Equipo para entrenamiento fisico

53100000 Ropa

53130000  Articulos de tocador y cuidado personal
55100000 Medios impresos
56100000 Muebles de alojamiento

| 56110000 Muebles comerciales e industnales

¥
L]

Este proveedor sélo puede ofrecer al Estado los bienes, servicios u obras conforme al ( o los) rubro(s)
detallado(s) en esta constancia de inscripcion

+

. SIGEF -06/08/2018 16:31:14




informacioén general
Informacion general
Referencia del procedimiento

Nombre

Descripcion
Relacionar con otro

precedimiento

Informacion del contrato
Objeto de contratacion

Justificacion de la modalidad de
contratacion

Duracion estimada 'del contrato

Ubicacion del Contrato

Compra regional

PROCURADURIA-DAF-CM-2018-0129

ADQUISICION DE UPS Y MATERIALES DE INFORMATICA PARA
SER UTILIZADOS EN LOS SERVIDORES DEL DATA CENTER DE

ESTA PGR S/R 018-4762 Y 4481.

ADQUISICION DE UPS Y MATERIALES DE INFORMATICA PARA
SER UTILIZADCS EN LOS SERVIDORES DEL DATA CENTER DE

ESTAPGR S/R 018-4762 Y 4481.

 Sia No

Bienes

I~ Decréio Presidencial

¥ Resolucién de la Maxima Autondad
I~ Organismo de Financiacion Externo
30 Dies

M Utilizar la misma direccion de la Unidad de requisicion

™ ¢ Restringir la compra a proveedores ubicados cerca de la

localizacion del contrato?

Plan anual de compras (PACC)

¢Es una adquisicion planeada? ¢ Si@ Ne*

(Por qué no es una adquisicion
planeada?

Configuracion del equipo y del flujo de aprobacion

A

Seleccione el equipo
4
Flujo de aprobacién

Aprobar consulta

Paso 1 - Sequential

Aprobadores .

ol Aprobadores

Aprobar el contrato de la consulta

Paso 1 - Sequential

Aprobadores .-

ApmbarApfabadoras

Documentos internos

No se han encontrada.

Configuracién de la préxima fase

Aprobar rectificacion de consulta

Paso 1 - Sequential

Aprobadores

ADmbarAprobadnres

Aprobar modificacién de contrato

Paso 1 - Sequential

Aprobadores ::

k AprobarApmbadores

CM 1 27/07/2018 15:41 {UTC -4 horas)(UTC-04.00) Georgelown, La
Paz, Manaus, San Juanj

Aprobar adjudicacion de la consulta

Paso 1 - Sequential

Aprobadores .

robar
Aproba Aprobadaores

LEI procedimiento tiene fase de
borrador?

¢ SiG No



]

Configuraciones del procedimiento

INFORMACION

ld gnico  TIOT REQ 481644

Cronagrama

Zona horaria (UTC-04.00) Georgetown, La Paz, Manaus, San Juan

Fecha de publicacion del aviso de

Adquisicion de Pliego de
Condiciones Especificas

Presentacion de aclaraciones al
Pliego de Condiciones /
Especificaciones Técnicas /
Términos de Referencia

Reunion aclaratoria

Plazo maximo para expedir
Emision de Circulares, Enmlendas
y/o Adendas

Presentacion de Oferta Economica
Apertura Oferta Economica
Acto de Adjudicacién

Notificacion de Adjudicacion

Constitucién de garantia de Fiel
Cumplimiento

Suscripcion de Orden de Compras
! Orden de Servicios

Publicaciéon de Orden de Compras
/ Orden ile Servicios

Plazo de validez de las ofertas

Mipymes

Limitar este proceso a Mipymes

Pago de Anticipos

¢(Pago l:le‘ anticipos?

Solicitud de garantias?

Visita al lugar de ejecucion

3 dias para terminar
Adjich s

MY i

e
Sk

3 dias para terminar | i
Statrss ;

4 dias para terminar (3717201

Manans. S5

4 dias para terminar

Lol Sa un
4 dias para terminar

4 dias para terminar

4 dias para termirfar

Alnriins, San s

4

el <7 Jid

30Dias

 SiG No *

¢ Site No *

 Sit No *

8 minutos para terminar (.
canvocatoria 70 Monaus. Gan iy

dias para terminar 1530

Permitir las visitas al lugar de las
obras?

Lotes

€ SiG No

= 1\ {3 2



Observaciones

Configuraciones avanzadas _

. Editar configuraciones S
avanzadas?
‘
Articulos y Preguntas ¢

Cuenta

Referencia - Codigo UNSPSC 7 aria Descripcidn
1 2Visaie . Cadarns ack” 2383108 ADGUISICION DE JACK
7 19121409 - Conectores de | 238801 ADOQUISICION DE CONECTORES R4
= ADQUISICION DE FALE PLACE
1 43307548 .8.01
] 3301540 « Inferrupiofes 23080 SENCILLD
4 43701643 - internptores 239800 AUQUISIGION (i FACE PLAGE DOBLE
" SEIII00 L Cable e redes 244 npt  ADQUISICION DE CAJA DE CABLES
CATHE+

L] IVIRON - Cacena iack”  TAAIDA  ADGLIBICION DE PATCH CORD T MES
T ATIEH06 - Casena “ack” JAEA08  ADQUISICION DE PATOH CORD 3 PIES

3 i it - ADQUIRICION DE PATCH PANEL DE 24
] 3115608 - Cadena “lack 2368308 PUERTOS
= I~ ORGANZADOR DE CARLE,
" A& T1TEI0 - OfgarizEdiones 238200 HORIZONT 41 CONTARA fRONT A1

k- ADGURBICION OE UPSE PARA LOS
4 W ne? - Baport .03 Al ‘.
! FTIA- opodtes da be it DESHOT e RVINORES (SEGUN FICHA TECNICA)
1]
" "
Evaluacion
Modelo de evaluacion
Definir un modelo de evaluacion
I No

para este procedimiento

Documentos del procedimiento

Comentario

Este comentario es visible para lodos los Proveedores.

Documentos

I
1000
00

100

180
150

24

o
o

b

uo

i

un

Precio unitario estimado

120

&
65
5,500

120

2.L00
1. 000

125000

Nombre Descripcién
r CERTIFICACION DE FONDQ.pdf
r FICHA TECNICA pdf

F SOLICITUD. pdf

FICHA TECNICA paf
SOLICITUD.pdf

CERTIFICACION DE FONDO.pdf *

(Es piblico? Tipo de documento

Centificado de Cuota a Comprometer
F Especificaciones/Ficha Técnica
F Solictud Compra o Contratacion

Subtotal
451 250.00

Precio total estimado

S O (0

#0000, 540

18060 W

0.£00.00

5.000.00

(LB ]

13,750.00

41 800 08

20000 e

250 000 A0

Bescargar  Detalle
Bescamar  Dotalle
Descargar  Deialle



Lista de docurmentos
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l.a siguiente es una lista de los documentos que puede solicitar a los Proveedores para la acreditacién de los requisitos habilitantes. Para solicitar un
documento marque el cuadro que aparece a la derecha,

Filtrar por familia

¥ Documenio Ease deContrato Ease de Habilitacion

Carta de intencion y disponibilidad debidamente suscrita en donde se especifique el No.y I r~
objeto de la coniratacion directa, el cargo y la disponibilidad exigida

Original del Acto Notarial por el cual se formaliza el consorcio, incluyendo su objeto, las l“ r
obligaciones de las partes, su duracion la capacidad de ejercicio de cada miembro del
consorcio, asi como sus generales. (solo para consorcios)

Poder espeial de designacion del representapte o gerente tinico del Consorcio g r
autorizado por todas las empresas participantes en el consorcio. (solo para consorcios)
Garantia de ia Seriedad de la Oferta r U
1 < Registro de Proveedores del Estado (RPE), emitido por la Direccion General de N r
Coniratacionds Publicas
2 < Centificacion emitida por la Direccién General de Impuestos Internos (DGII), donde se v r
manifieste que el Oferente se encuentra al dia en el pago de sus obligaciones fiscales
3+ Certificacion emitida por la Tesoreria de la Seguridad Social, donde se manifieste queel ¥ r
Oferente se encuentra al dia en el pago de sus obligaciones de la Seguridad Social
1]
Resumen de Experiencia de la compaiila en Obras similares, (de igual magnitud) r r
(SNCC.D.049)
Antecedentes (Obras) r =
Resumen de Experiencia del personal profesional propuesto (SNCC.D.045) r r
Certificaciones de experiencia, Debe contener: nombre de la entidad contratante, el r =
Contratista, el objeto de la obra, las fechas de inicio y finalizacién, el carge desemperiado
Copia de la tarjeta 0 matricula profesional donde se especifique la fecha de expedicion, 5 r
con el fin de determinar la experiencia general
Certificado de vigencia de ia matricula profesional r v
Personal responsable de la Obra y experiencia previa en la realizacion de este lipo de = r
actividad
Formulario de Entrega de Muestra, si procede = r
Autorizacion del Fabricante en los casos de que los Bienes no sean fabricados por el 1) ~
Oferente, si procede (SNCC F 047) F
Metodalogia de Trabajo =
Cranograma y Plan de Trabajo r~ r
Resumen de Experiencia del Oferente en Servicios Similares (de igual magniud) ~ r
(SNCC.D.048)
Enfoque, Metodologia y Plan de Actividades (SNCC.D.044) r r
Pian de Trabajo ' - I
Presupueslo B r
Analisis de Costos Unitario (con el ITBIS franspareniado en la partida materiales y F r
equIpos)
]
Listado de Partidas con volumetria b R r
Cronograma de Ejecucion de Obra r r
Oferta Técnica (conforme a los términos de referencia suministrados) r r
Formulano de‘ Informacion sobre el Oferente (SNCC.F.042) ~ r
Organizacion y Experiencia del Consultor (SNCC.D.043) " r
Descripcién del enfoque, la metodologia y el plan de actividades para la ejecucion del r r
trabajo (SNCC.D.044)
Curriculo del Personal Profesional propuesto (SNCC.D.045)/ Experiencia profesional del I r
Parsanal Principal (SNCC.D.048)
Adjunto de Colegiatura ] r
Adjunto de Cerlificacion MIC r il
Adjunto de Certificacion MIC B r'
= F

Adjunio de Certificacion Proindustria



Adjunto de Composicion Accionaria Actu. .ada

Adjunto de la Lista de Presencia y Acla de la Ultima Asamblea General Ordinaria Anual
Adjunto de Certificacion del Centro Nacional de Fomento y Promocion deé las ASFL
Adjunto de Relacion de Membresia Actualizada

Adjunto de Decreto de Incorporacion de la Cooperativa

Adjunto de Certificacion de IDECOOP

Adjunto Namina de Asociados Actualizada

= "R W R R R R
e B U= T (- T B B

Adjunto de! Acto Notarial por el cual se formaliza el consorcio, incluyendo su objeto, las
obligaciones de las parles, su duracion, la capacidad de ejercicio de cada miembro del
consorcio, asi como sus generales

Adjunto de! Poder Especial de Designacién del Representante o Gerente Unico del T r
Consorcio autorizado por todas las empresas participantas

Adjunto de Cerlificacion de impuestos al dia r i
Adjunto de Registro de incorporacion ‘ " r
Adjunta de Ultima Acta Eleccién Consejo Administracicn r L
Adjunto de Leéy o Decreto de incorporacién L i
Adjunto de los Estatutos Sociales ~ r
Adjunta de Certificacion de impuestos al dia TSS r L7t

Otros documentos requeridos para la presentacion de la oferta  Sis No

Invitacion

Invitacion manual de proveedores

D witaddos 3 paicipar an &f procaso es responsatiidad de fa Unidaa de Compra: sear & Proveedor an of Diectatini WG OR dete cone

e cor (et e esin. Si el Brove o 1t sl mmalsiredo o ol DGOP. in Hnidad tie Compra: tartn para salcstante of registm e el DGCE

Sistema de clasificacion UNSPSC: 31150000 - Cuerda, cadena, cable, alambre y correa .
38120000 - Equipos, suministros y componentes eléctricos
43200000 - Componentes para tecnologia de la informacioén, difusion o telecomunicaciones
26120000 - Alambres, cables y arneses
44110000 - Accesorios de oficina y escritorio
26110000 - Baterias y generadores y transmisién de energia cinética

Proveedores invitados:

Proveedor (9626} Contactos 22‘;"““}" s
; )

r OMEGA TECH, SA Phone: 809-683-4343 S
REPUBLICA DOMINICANA Fax: 809-683-8466
Fiscal 1d: 122021523 E-mail: GOBIERNO@OMEGA.COM.DO

r SOLUCIONES CORPOMEGA, SRi. Phone: 809-563-0168 Si
REPURBLICA DOMINICANA
Frscal [d: 130725578

r ELECTROMEGA, SRL Phone: 809-328-2127 Si

REPUBLICA DOMINICANA
Fiscal id: 130993874

GALAXIA COMPUTER, SRL Phone: 809-221-8535 ;
REPUBLICA DOMINICANA Fax: 809-685-6100
Fiscal I 101604581 E-mail: ybeltre@galaxiacomputer.com




SUPLIDORES ELECTRICOS AB. . ESPAILLAT, SRL
REPURLICA DOMINICANA

Figeal 4 101785472

Ferreteria Ventura, S.A
REPUBLICA DOMINICANA
sal 1 101768411

Fise

Ferreteria & Maderas Beata, SA
REPURELICA DOMINICANA

Frgeal [ 101874066

Grupo Cometa, SAS
REPUSLICA DOMINICANA

Fineal 1d: 101076833

]

]

Actel, SRL N
REPURLICA DOMINICANA
P'i%ml Id: 101682752

LIMANKA DOMINICANA, SRL
REPLUIBLICA DOMINICANA
Fiseal 1d: 131407749

Phone: 809-632-1 .y
Fax: 809-532-7274
E-mail: supleca@gmail.com

Phone: 809-569-4061
Fax: 809-569-9062
E-mail: ferreteria_ventura@hotmail.com

Phone: 809-536-8224
Fax: 809-684-6884
E-mail: ferreteriabeato@gmail.com

Phone: 809-530-1014

Phone; 809-565-1717

Phone: 809-593-6009

Configuracion del presupuesto

Configuracion del Presupuesto

Destino del gasto
Origen de los recursos
iintegracion Manual?
Codigo de 1a integracion

Certificado de Apropiacion
Presupuestaria:

Valor total del presupuesto

Funcionamiento
Fuente genaral
v

2.3.6.3.06

CERTIFICACION DE FONDO pof - Certificado de Cudta a
Comprometer

461,250.00 DOP

Cuenia presuguasiadia Velor
2.363.06 106,750.00 Configuras
DOP
239601 650.000.00 . Configurar
DOP
i
239801 24,500.00 s Configursar
DOP
¢ 239201 20,000.00 Canfigurar
DOP
2.6.5.6.01 250,000.00 Configurar

DOP



"//] . -
COTIZACION

L A«EG‘A@

Er tecnologls, somos mdsii i PEDIDO # : 4156803

Av. John F. Kennedy, Km8 1/2 FECHA 27/7/2018
Los Prados, Santo Domingo

Rep. Dom.

Tel: (809) 683-4343

122-02152-3

CLIENTE: 78327 - PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
RNC/CED: 401007371
TELEFONO: (809) 533-3522

SUCURSAL VENDEDOR CONDICIONES VENCIMIENTO
Principal Santo Domingo Carlos Robles Contado 26/08/2018
ITEM # DESCRIPCION ' CANT PRECIO ITBIS IMPORTE
1 68501 AWI110NXT11 - JACK MINI KEYSTONE NEXXT CATSE GRIS 300 95.36 17.16 33,756.00
TIPO 110

«  GARANTIA EN : REVISE SU MERCANCIA (NO GARANTIA)

2 73915  AGI-1412 - CONECTOR RJ45 PARA RED CATSE (POR 1000 2.83 0.51 ' 3,340.00
UNIDAD)
GARANTIA EN : REVISE SU MERCANCIA (NO GARANTIA)

3 76585 42080-2WS - JACK WALL FACEPLATE LEVITON, SALIDAS 100 59.58 1072 7,030.00
2, BLANCA, CON WINDOWS ID.
GARANTIA EN : REVISE SU MERCANCIA (NO GARANTIA)

4 76573  41080-1WP - JACK WALL FACEPLATE LEVITON, 1 SALIDA, 300 4423 796  15,657.00
BLANCO.
GARANTIA EN : REVISE SU MERCANCIA (NO GARANTIA)

5 65185  AB355NXT02 - ROLLO DE CABLE UTP NEXXT, CAT-5E, 10 4,073.74 73327  48,070.10
1000 PIES, AZUL.
GARANTIA EN : REVISE SU MERCANCIA (NO GARANTIA)

6 69149 © AB360NXT13 - PATCH CABLE NEXXT CATSE 7FT AZUL 150 93.95 16.91 16,629.00
GARANTIA EN : REVISE SU MERCANCIA (NO GARANTIA) '

7 68589  AB360NXTOZ2 - PATCH CABLE NEXXT CATSE 3FT AZUL 150 60.75 10.94 10,753.50
GARANTIA EN : REVISE SU MERCANCIA (NO GARANTIA)

8 66267 AW190NXTOG - PATCH PANEL DE 24 PUERTOS, CATSE, 20  1,602.54 288.46 37,820.00
NEXXT.
GARANTIA EN : REVISE SU MERCANCIA (NO GARANTIA)

9 70752 AW220NXTO8*** - ORGANIZADOR DE CABLES NEXXT 2U 20  781.28 140.63 18,438.20

HORIZONTAL 3 1/2"H X 19"W X 2 7/8°D / (44MM X
482MM X 76MM)

GARANTIA EN : REVISE SU MERCANCIA (NO GARANTIA)

10 77801 SURTDGOOORMXLP3U - UPS APC SMART-UPS 2 94,834.03 17,070.13 223,808.32
SURTD600ORMXLP3U RT 6000VA RM 208V TO 208/120V

GARANTIA 24 MESES EN : LA GARANTIA SOLO CUBRE
PIEZAS Y SERVICIOS

*F22ESTOS PRECIOS ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISOQ™**
1/2



OBS SUBTOTAL: 351,950.95
ITBIS : 63,351.17

TOTAL : RD$415,302.12

*#*¥eESTOS PRECIOS ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO**+
2/2
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| ObjectLink

Devalopag 11 Solutions

PROCURADURIA GENERAL
DE LA REPUBLICA

ADQUISICION DE UPS Y MATERIALES DE INFORMATICA PARA SER UTILIZADOS EN LOS
SERVIDORES DEL DATA CENTER DE ESTA PGR S/R 018-4762 Y 4481

Referencia del procedimiento PROCURADURIA-DAF-CM-2018-0129

PREPARADO POR:

ObjectLink
Developing IT Solutions

. 31 de Julio de 2018
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| Objectlink

Pertil de la Empresa

Objectlink nace en el afio 2011 como empresa en la ciudad Santo Domingo, de
capital Dominicano, como una institucion dedicada a la integracién de servicios
entre 16s que se encuentran: Infraestructura de Dominio, Comunicaciones
Unificadas, Seguridad Informatica, Gestion de Redes y entrenamientos. Ademas
en el mismo afio obtiene la certificacion de Panduit y Cyberoam para las lineas de
negocios de Gestion de Redes y Seguridad Informética respectivamente.

Obtiene la certificacién de Microsoft como “Socio de Negocios” en los aspectos
de Comunicaciones Unificadas (Microsoft Lync), Mensajeria (Microsoft
Exchange), Servicios de Infraestructura y Ensefianza (CPLS) y Microsoft
Authorized Education Reseller (AER).

Es Centro Autorizado de Pearson para la toma de exédmenes de certificacion vy
Centro Autorizado de Aprendizaje Microsoft para entrenamientos.

Registro Nacional de Contribuyentes

Numero de Registro Nacional de Contribuyente (RNC): 130-87850-1
Numero de Registro de Proveedor del Estado (RPE): 34282

Nuestros Clientes
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* ObjectLink

Tiempo Validez de |a Oferta

Valida por 30 dias, luego de recibirla el cliente.
]

Tiempo de Entrega

Entrega de los servicios en 2 dias luego de recibida la orden de compra.

Forma de Pago

A credito seguln especificaciones técnicas.

Ficha Técnica Anexa

DESCRIPCION NO. PARTE

LAN CONECTOR CAT 5E BLANCO

1 LP-XCEPUSWH 300
Jack sin bindaje CAT 5o 898C RS, X-Clags Manufacturado Robéticamente,
0e Iz Serie 8000, compatible con Keystaned) con IDC de 900 y Color Blanco.
LAN PLUG RU4S CATSE
2 |’ jvnum.lj . LP-RI4S8PBCCEU 1000

] ' .

u

Pagina 3of 7
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70 Vewwdhapung 11 Sobpiapry

(51 Objecttink

LAN FACEPLATE VERTICAL 1 PTO

ﬁ

(a5 placas frontales LanPro (tambisr famadas faceplates o cover plates)
combinan ‘e aitz (anatidac con multiples enchufes, permitiendo ¢l use de
difersntes Hipos 65 dispostives acopladares estandar (acks),

LP-3317VIWH

300

LAN FACEPLATE VERTICAL 2 PTO

,Placa Lanpro LP-3317V2WH Frontal 4x2 Vertical 2
DUBITDS

LP-3317V2WH

100

Pagina 4of 7
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Objectlink
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LAN CABLE UTP CATSE AZUL

£ zatt= oe ver LT Rehabe & JAT %e con masfioacon M s Bimdar ac 3 respussia
gile LanPre arvece 3 5 demanca impuesta por fas aglicaciones de ako rencimients de 2
sctuahzad b preoss razenabien, Probade 3 mas de 100 Mz, o desempe®s garentitado

IEC 11804, L0 18850UL 1581, Se. 1160) y CS& FT1, hacéadoin eyl pata anlices de
transmison Gus soportan los protoceies o2 redes hov an G,

LP-CEQ10BLE

10

&

LANPRO PATCH CORD CATSE 2 METROS AZUL

SLANPRO

TR P FLRAG B S S TT S P s

atch Cords U/UTP no blindados, Aprobados en sus
componentes segun nermas UL y CSA. Verificados
por ETL.

LP-4CEUSBL2

150

Piaging 50f7

Objectlink SRL www.objectlink.net | ventas@objectlink pet




. Obje

I Qg

c.;Lin

k

e

~J

V
Roaeer

SLANPRO

P T WA, [ ST

LANPRO PATCH CORD CAT5E 1 METRO AZUL

LP-4CEUSBL1 150

o

JF ORGANIZADOR CABLE 2U

Tipo: Panel de gestion de cables, Color del
producto: Negro, Materiales: Acero al carban.
Ancho: 482 mm, Profundidad: 88 mm, Altura: 81

mm
i
4

LKCBAR2U 20

T LAN PATCH PANEL CATSE, 24P 90G

LP-PSCE2490USD 20

Pagina 6of7
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UPS 6000VA (APC)

SURTD600ORMXLP3U - UPS APC SMART-UPS
SURTD600ORMXLP3U RT 6000VA RM 208V TO
208/120V.

GARANTI(A 24 MESES EN : LA GARANTIA SOLO
CUBRE PIEZAS Y SERVICIOS

UPS77801 2

Pagina 7ol 7
Objectlink SRL www ohjectlink.net | ventas@obyectlink net




Product data sheet

Charactenslios

SURTD6000RMXLP3U

APC Smart-UPS RT 6000VA RM 208V to

208/120V

Crverviow

Model Name

'lncJuues

Szandarkci Lead Time

" APC Smant-UPS RT 6000VA RM 208V to 208/120V
CD with software , Rack Mounting support rails . Removable suppdrl feet . Smart UPS inalling

RS-232 cable , User Manual i
Usually in Stock

Prodict Distribution

Oiatput
Qutput Power Capacily

Max Configurable Power (Watts)

Aﬂgurﬂ':‘\r_\nba . Barbados . Belize . Bermuda , Canada , Cayman Islands . Colombia , Costa Rica .

Cuba , Dominlcan Republic , Ecuador , El Salvador |, Falkland Islands (Malvinas) , Guatemala

Guyana , Haill , Honduras , Jamaica , Mexico , Natherfands Antilles , Nicaragua , Panama , Puart

Rico , Tonidad And Tobago , Turks And Calcos Islands |, United States |, Venezuela , VIRGIN

ISLANDS (UNITED STATES)

4200 Watts / 6000 VA
4200 Watls / 6000 VA

Nomiral Output '\-fo'llage

Cutput Voltage Note

120V , 208V
4

amﬁg—urable for 208 of 240 nommalﬁulput vo}l_aée

Oulpl]l \,-'cma;;e Distartion

Less than 2%

Output Frequency {(Sync to maing)
Other Qutput ‘Jaltages

50/80 Hz +/- 3 Hz user ad|ustable +/- 0.1

240V

Crest Faclor

3:1

Crest Factor

Waveform Type

Double Conversion Online

e user apploation

-

Sine wave

Qutput Connections

(1) NEMA L14-30R (Battery Backup) , (1) NEMA L6-30R (Battery Backup) , (4) NEMA 5-20R (Battery

Backup)

Bypass

Input

internal Bypass (Automatic and Manual)

Nominal Input Voltage

Irnput Frequency

208v

"50/60 Hz +/- 5 Hz (auto sensing)

Input Connections

NEMA L14-30P

Cord Length

3.05 meters

Inpﬁ! voltage range for main
operations

156 - 236 V

Jui 30, 28

5,4_!/*_-7‘ i‘nin‘

Disclaimer: This docunantation & not inkendsd a8 3 substilie e amd § 1ol e e used o determursng swtahilly o rpliabidy of Seese fnoects S wpec



Input voltage adjustable range for
mains operation

Other Inpt?l Voltage_s

Batteries & Huntime

85- 136V

240

Sattery Type . Maintenance-frae sealed fe;um battery with suspended electrolyte | leakproof
Included Battery Modules 2 '

Typical recha(g; tima 2.5 hour(s)

Replacement Battery APCRBC 140

RBC Quantity

Communications & Management

Interface Porl(s}

RJ-45 10/100 Base-T , SmartSlot

Pre-Installad SmartSlot™ Cards

AP9631

Contral panel

LED status display with load and battery bar-graphs and On Line : On Battery : Replace Batiery

Queroad and Bypass Indicators

Audible Alarm Alarm when on batlery : distinctive low oattery alarm : overload continuous tane alarm
Emergency Power Off (EPQ) Yes

Surge Protection and Filtering

Eurge energy rating 480 Joules

Filtaring Full ime multi-pole noise filtering : 0.3% IEEE surge let-through : zero damh«ﬁg_rés;)nm

meels UL 1449

Physical

Maximum Height 130.0 mm

Macmum Width 432.0 mm -
Maxmom Depth 660.0 mm o - -
Rack Height 3 o -
Net Weight 58.06 kg -
Shipping Waight T2.12kg

Shipping Height 347.0 om N
Shipping Width - 603.0 mm

Shipping Depth “980.0 mm -
Color Black

Units per Paliet 6.0

i

Environmerndal

Qperating Enwironment G-40'C

Cperating Relative Humnidity 0 - 95% norn-condensing %

Operating Elevation 0-3000 meters

Storage Temperature «15-45°C

Starage Relative Humidity 0 - 95% non-condsnsing %

Storage Elevation 0-15000 meters

Audible noise at 1 meter from suface  55.000 d8 -
af unit

Online Thermal Dissipation 1780.000 BTU/Mr

Protection Class P 20 o
Conformance

Approvals CSA . FCC Part 15 Class A, UL 1778 E

Standard warranty 2 years repair or replace

2 Schpiepier



Susiainabile O”t Sta!u;; ]
RoHS

Compliant
REACH REACH: Containg No SVHCs
Balfé;mrmi\; o Compliant
Battery Noes ' §at|ery Notes B
- 7

. Sclywider



e DNV
&
swmogivainss _§
ouisa rebsiby - | mide)
sejdwen op auapedxs - | rubug
S¥Ia00 A NOONaIg LS

810z ap oynl ap 1€ :eyded
TeuLld

TdS Huimeelqo
ap uoejuesaidal A aiquiou us Jenpe eied opezuoine uawsepigep ‘|eba sjuelussalday Sp pepied Ul ezy ap eullol 0HRq|IS OA



Productive Business Solutlons

slol=§ 3 Propués'@'_Econémiga

il )

@ S el Em—r—

S o st

Ll - L LS stuz0rs

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA

WWW. g euppY B com

ADQUISICION DE UPS Y MATERILES DE INFORMATICA PARA
SER UTLEADOS EN LOS SERVIDORES DEL DATA GENTER

N PARTE DESCRIPTION UNIT PRICE TRTAL PRICE
- 1 [T Z [ SURTD6000RNGPIU T APC Sman-UPS RT GOOOVA FiM 208V To 208130V, ] CARIGI3[S 26740625
2 300 LPXCEPUSBL JACK MODULAR CATSE AZUL [} 6641 § 20,521.88
3 1000 LPRJ458P8CCEU PLUG RM45 CATSE ] 933] § 9,328.13
3 300 LP3317VIWH FACCPLATL VERTICAL 1 P10 [} 49751 % 14,925.00
3 a0 LFa31 TV2WH FACEPLATE VERTICAL 2 PTOS 3 49758 4,975.00
) 10 LPCEQ10BLE CABLE UTP CATSE AZUL LANPRO § 5.324.46 | § £3,244.94
7 150 ~{PaceussLz PATCH CORD CATSE 2 ME TROS AZUL [ n21Ts 10,540.78
BOEECE LP4CEUSGR1 PATCH CORD CATSE. 1M, GRIS [] 5286 § 7.928 91
9 20 LPPECE2480USD PATCH PANEL CATSE, 24P 50G [ 217656 § 4353128
10 20 NTCMFZU ORGANIZADOR NITROTEL CABLE MANAGER FULL PLASTIC 20 | 8 1118.38 | § 2238750 |
]
“Procios prasantados uvn RD$ Posos Subrotal ] 454,789.62
Entroga. Inmediats res 19% s $1,682.13
Pago :30 Dias despuos de Ia entrega do mercancia.
N Insiatacion no Inciuids, TOTAL USDS s 838.051.2¢
Valiga For 30 Diss

40f5




Solutions

Productive ' “W
Business \ '
‘ ,

www.grouppbs.com
e

We make Hiings happen ,-,{ |

PROYECTO:

ADQUISICION DE UPS Y MATERIALES DE INFORMATICA PARA SER
UTILIZADOS EN LOS SERVIDORES DEL DATA CENTER

PARA:
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA

FECHA:
31 DE JULIO 2018




Productive Business Solutions

elel=d 1 Perfil Corporativo de PBS Dominicana

Productive Business Solutions (PBS) es empresa lider proveedora de tecnologia en la regién Centroamericana y del
Caribe. Se dedica a ofrecer soluciones de tecnologia y gestion documental dirigidas a optimizar los procesos de
informacién y comunicacion de sus clientes, permitiéndoles enfocarse y ser mds eficientes en su negocio principal.
Para esto, cuenta con 14 aﬂIiadgs y 1,500 empieados a nivel regional. Esto le ha permitido ser uno de los principales
proveedores de tecnologia. '

Productive Business Solutions Dominicana abrié sus oficinas formalmente un dia 30 de Noviembre del afio 1968
bajo el nom‘bre de Xerox Dominicana.

En el afio 2004 es adquirida por Productive Business Solutions Group, parte de Musson Group, vy pasa a llamarse
oficialmente Productive Business Solutions Dominicana, ampliando su portafolio de productos y servicios lo que la
convierte en una empresa eminentemente tecnoldgica.

Hoy en dia somos el proveedor nimero uno en soluciones de tecnologia para oficina, ambientes de produccion,
ingenieria y artes gréficas.

Tenemos mds de 40 afios de experiencia brindando soluciones de produccién y manejos de documentos de alta
calidad.

Los factores de éxito de nuestra empresa estin determinados por unos clientes fieles a una tradicion de servicio y

calidad que garantiza su inversién, y una fuerza laboral pro-activa y motivada trabajando en beneficio de sus
clientes.

XEeToK g
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Productive Business Solutions
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Producilve Businsss Solutions

pbs g Tér_minbs__y"‘Condiciongsﬁ

— Esta propuesta esta basada de acuerdo a los requerimientos solicitados por el cliente.
ITBIS Incluidos.

~ Tiempo de validez de la propuesta: Por 30 Dias

— -Garantia de la oferta: 1 afios de garantia por parte del fabricante.

— Tiempo de entrega: Equipos disponibles para entrega inmediata

— Forma de pago: 30 dlas habiles después de la entrega del equipo.

— Precio disponible solo por la actual propuesta.

~ Servicios de Instalacidn NO incluida.

50f§




Soluciones Técnicas Avanzadas

© tlectromecanica General € Cableado Estructurado ) Infraestructura Critica

RNC: 131-46929-9

TEL.: 809 817 8186
Calle 11 No. 328 Proyecto Habitacional Mirador Norte

Ciiente [Procuraduria General de la Republica Cotizacion 310718-01

Telétono Fecha 31-jul-18

Direccién vence el 30-ago-18

Descripcion cotizacion para proceso de compra CM-2017 vendedor JRJO1
Cant Descripcion “Precio Total

300 JACK Cable Matters Cat 6 RJ45 86.00/ $ 25,800.00
1000 Conector, Ugreen CATS5e Ethernet Crimp Conector 8P8 C CatSe 8.20§ $ 8,200.00
300 Face Place Cable Matters 1 puerto blanco 69.50 $ 20,850.00
100 {Face Place Cable Matters 2 puertos blanco 69.50 $ 6,950.00
10 fLeviton Cable UTP Cat 5Se, clasificacion CM, azul, 5,447.00 $ 54,470.00
150 jLeviton Patch Cord estandar GigaMax 5e, CAT 5e, 7", blanco 149.00 $ 22,350.00
150 {Leviton Patch Cord estandar GigaMax 5e, CAT 56, 3", blanco 115.62 $ 17,343.00
20 {Parche de panel de 24 puerics Cat5/5e TRENDnet 2,350.00§ $ 47,000.00
20 19" 2U Rack Mount organizador de cables 12 Slots Raiging Electronics 1.375.001 $ 27,500.00
2 IAPC Smari-UPS RT B000OVA RM 208V to 208/120V P/N: SURTDSD00RMXLP3U 125 600.00‘ $ 251,200.00
entregado por recibido por SUB TOTAL $ 481,663.00
NOTA DESCUENTO| 0.0%
no incluye instalacion de los componentes ITBIS $86,699.34
dos afios de garantia TOTAL $568,362.34




Compu-Office Dominicana, S.R.L.

RNC: 1-30-22869-8 | RNP: 4753

Calle Tercera No.60. Urb. Jardines del Sur, KM 7, Carretera Sanchez, Santo Domingo. D N.
Tel: (809) 508-1278 / {809) 532-8268 { +1(809) 764-3444 | Fax.: (809) 535-9517

www compuoffice com do | emait ventas@compuoffice.com,.do

COTIZACION

Cliente:

Procuraduria General De la Republica

RNC/Cédula: 4-01-00737-1

Numero: 18614
Fecha: 31/07/2018

)
Telefono:  (809) 533-3522-1057 ¢ Fax: Valido Hasta: 31/08/2018
Correo: amendoza®pgr.gob.do
Contacto: Lidia Padilla Condiciones: Crédito 30 Dias
Direccién: Ave. Jimenez Moya esq. Juan Ventura Simo,
Palacio de Justicia, Centro de los Héroes
# Codigo Cantidad ' Unid, Descripcion Precio Unitario  Importe ITBIS  Importe Total
0F  JACODODE  J00  Unidad JACK MM KEYSTONE MEXXT CATSE GRIS TIPQ 110 10525 31,575.00 5,681.50 17,258.50
02 CON00003 1,000  Unidad CONECTOR RJ45 PARA RED CATSE 3.09  3.090.00 556.20 3,646.20
03 CAJO0046 300  Unidad TAPASIEMON 1 SALIDA WHITE (MX-FP-S-01-02) 94,49  28,347.00 5,102.46 33,449 46
04 CAJOO047 100  Unidad TAPASIEMON 2 SALIDA WHITE (MX-FP-$-02-028) 123.73  12,373.00 2,227.14 14,600.14
05 UTPOO0OY 10 Unidad ROLLO DE CABLE NEXXT UTP CATEGORIA 5E 1000 PIE AZUL 4,462.58  44,625.80 8,032.64 52,658.44
06 PATO0091 150  Umidad PATCH CORD NEWLINK CAT-SE 7FT 73.31  10,996.50 1,979.37 12,975.87
07 PATO0092 150  Unidad PATCH CORD NEWLINK CAT-S€ 3FT 47.46 ° 7,119.00 1,281.42 §,400.42
08 PATO0C48 20 Unidad PATCH PANEL CATSE 24 PUERTOS NEXXT 1.755.21  35,104.20 6,318.76 41,422.96
09 ORGO0011 20 Unidad ORGANIZADOR DE CABLES NEXXT 2U HORIZONTAL 3 1/2'H X 19'W 855.68  17,113.60 3,080.45 20,194.05
X27/80D
Realizado por: thelki Brioso, Subtotal 190,344.10
ITBIS 34,261.94
Todos los montos expresados en RDP.
OCRTE S8 SRS SX A s € Total General RDP 224,606.04
1]
L]
/ .
( / ',f./
: |
B
Recibido Por: Preparado Por:
31/07/2018 Pagina 1 de 1



6/8/2018 Proceso

T
COMREAS
( BEMINIEAYE

Ira

- Proceso

ki 8 e

Aumentar gl contraste £

CUTC -4 16:31.2
Procuraduria Gene

Expediente ADQUISICION DE UPS Y MATERIALES DE INFORMATICA PARA SER UTILIZAD...

Compras Menores | Presentaciéon de ofertas
PROCURADURIA-DAF-CM-2018-0128 =50 0o

Total estimade 401 250 Pecos Daminicanas | Clasificacion de objetes Bienes
Unidad de requisician Denatamanic de informatica

| ver procese

Buscar.
‘ 1 e pagina 000N Ayuda (7
Opciones
PROVEEDORES

freyitans

ADDUISHIION DE LIPS 'y MATERIALES DE INFORMATICA PARA SER UTILIZADOS EN LOS SERVIDORES DEL OATA

CENTER DE ESTA PGR SR (1184782 ¥ 4481,

{Zona horaria SA Western Standard Time)
Fecha de presentacion de ofertas 31072018 17 00 - Fecha de publicacion 27/7/2018 17:02
Apertura 3172018 17:01

LINEA DE TIEMPO

Presentacion de oferta econamica

Competrinres

Apertura sobre econamico

Interasictos

o

3072098

LISTA DE OFERTAS (5)

DUDEROTR

Abrir Panel Opciones

luacion Presentada Oferta
Referencia de la oferta Entidad Evaly » Ak
ey ADOLISICION DE UPS Y MATERIALES OF INFORMATICA PARA & OMEGA TECH, 54 Ofenta calfica 31072018 1 415,303
ER UTHIZADOS EN LOS SERVIDORES DEL DATACENTERDEE da 415 19 Peso
STA PGH SR 0184762 ¥ 4481, EXT 5 Domini
canes
) ADQUISICION DE UPS ¥ MATERIALES DE INFORMATICA PARA §  Soluciones Tecnica  Ofena califica  31/07/2018 1 568,539
ER UTHAZADOS EN LOS SERVIDORES DEL DATA CENTER DE & 8 Avanzadas STA da 6:43 34 Peso
STAPGR SR 018-4762 Y 4481, EXT SRL s Domurni
canos
- ADQUISICION DE UPS ¥ MATERIALES DE INFORMATICA PARA S Productive Busines  Oferta califica  31/07:2018 1 536.855.
ER UTHAZADOS EN LOS SERVIDORES DEL DATA CENTER DE E g Solutions Domini da 545 1 Pesos
STAPGR SR 01284762 Y 4421 EXT cana, SAS Cominica
nos
K. ADCUASICGN DE UPS ¥ MATERIALES DE INFORMATICA PARA 5 Objecilink, SR Oterta califica 3YO720181 820,301,
ER UTHIZADOS EN LOS SERVIDORES DEL DATA CENTER DE E da 533 7 Pesos
STA PGR S0 0104762 ¥V 4481 EXT Dominga
nos
sdqidaicinng de suministros Compu-Office Dom  Oferta califica 31072018 1 224 606
inlcans, SRL da 118 04 Pesn
s Dormin
” cants
i
EVALUACION ECONOMICA Opciones

INFORMES PROCESO DE ADJUDICACION

Fecha de creacion de

Referencia Fecha de aprobacion Estado

GO 1. AWD. 45604
§

Q182018 16:35 06/08/2018 15:4506/08/2018 162  Adjudicacon confirmad
Q a

EVALUACION

CONTRATOS

1D del contrato Proveedor Fecha de confirmacién Fecha de aprabacion Estado

Crear Opciones
Valor total de la oferta

415,303.19 Pesos Dominicano

5

Optione.
! Opciones

Cuantia del conirato

OBRSERVACIGNES & LOS DO
CUMENTOS GEL PROCESG

WO e nlivguing chise
s o ininios ol prosos

vy ]

MENSAJER Crawar

ST menadaje

TAREAS Crear

S far
»H fearetin

MODIFICACIONES [ ADEND A

4
ARALE SARI Adenada on
BN

PROVLEDORES INTERESADG

5

arpn-L e Dominscann, SR

omentarios participacinn
3IOTROB D84

A

S

i, 5
30/07/2018 09 30

Teenielile, BRI

ABNT2018 1547

ADMINISTRACION OF ECuiP
0s

Equipo:

s o heeai ) )
1, La Faz, Mansus, Sar
Aprobar consulta
Paso 1 - Sequential

Apeobar: Aprobadores |
Aprohadares
Aprobar rectificacion de
consulta
Paso 1 - Sequential



No. EXPEDIENTE

CM-2017

o, DOGUMENTO

&?) MINISTERIO

PUBLICO

PROCURADURIA GENERAL DELA REPUBLICA
CERTIFICACION DE EXISTENCIA DE FONDOS

DIRECCION ADMINISTRATIVA'Y FINANCIERA

REQUERIMIENTO :DEPARTAMENTO DE INFORMATIVO
FECHA ¢ VIERNES, 27 DE JULIO DE 2018

Yo, Lic. Jonnathan Rodriguez Imbert, en mi calidad de Director General Administrativo del
Ministerio Publico,

CERTIFICO:

Que esta Direccion Administrqtiva-Financiera cuenta con la debida apropiacion de fondos,
dentro del presupuesto del presente afic 2018, para la adquisicion que se especifica a
continuacion:

ADQUISICION DE UPS Y MATERIALES DE INFORMATICA PARA SER UTILIZADOS EN
LOS SERVIDORES DEL DATA CENTER DE ESTA PGR S/R 018-4762 Y 4481.

PRESUPUESTO: SEISCIENTOSPESOS MIL PESOS 00/100 (RD$600,000.00)

En ese sentido y en base al presupuesto aprobado el Procedimiento de Seleccion a
utilizar para esta compra o contratacion es COMPRA MENOR.

Y para que conste, firmo la presente certificacion.

DISTRIBUCION Y COPIAS
Onginal 1~ Expediente de Compra
fUR 02 2011 Copial — Agregar Destino

f C FONTARTACINTS
’ 'ﬂll lf‘ﬂ




FORM-PGR-U03

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel, Tel : 533-3522 Fax : 508-7520

DIVISION DE ALMACEN Y SUMINISTRO

Solicitud Compra de Equipos

REQUISICION NO.

SOLICITUD NG,
FECHA

018 - 4762

018 - 758
02/08{2018

DEPENDENCIA

20890000 - DEPTO. DE INFORMATICA

P Cantidad o
Articulo Slicitada Unidad

Descripeion

Cantidad
Concedida

UPs3 2 LINE

ps

UPS DE 6000 'A DE RACK ONLINE

7

Prfpumﬂ( pqr; )/‘
RAINERY'MEDINA

oz

LIC RAFAEL EQWS! DOLSOKS ZAFRA

Revizada por
/

Analista de Almacen

Enmrﬁdo(%;u cen

—

Aprobada por

LIC. JONATHAN D.RiGU EZIMBERT

Director General Administrativo del
Ministerio Publico




FORM-PGR-001
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REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE 1L.A REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3ernivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 018 - 4762
FECHAREQ. 24/07/12018

DEPENDENCIA | 2090000 - DEPTO. DE INFORMATICA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las

actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion
UPS3 2 UNI urs

UIPS DE 6000 V4 DE RACK ONLINE

OBSERVACIONES

Direcconde Teenologia de la Informacion

Para ser utilizados en el deta conter para el areadelas servidones.

Preparado por

Autorizado por

Nombre: 3\\3 G XE\‘_ 0

Nombre:
Firma: Firma: Q Q o\ | b
e
/f \ =T
(2 Lé?/\‘@ 3

Onginal para Archivo




FICHA TECNICA

Bien o Servicio a Adquirir - UPS 6000VA

Referencia o numero de proceso -
Nombre del proveedor -
Fecha de la propuesta -
e UPS Smart
e Rack Mount
e 6000VA RM 208V a 208/120V
® Tiempo de carga 1.5horas
e Vida util de la bateria 3-5 afios

e Senoidal / doble conversion en linea

e Entrega Inmediata




FORM-PGR-002

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax ; 508-7520
DIVISION DE ALMACEN Y SUMINISTRO

Solicitud Compra de Materiales

'REQUISICION NO. | 018 - 4481

SOLICITUD NO. 018 - 700
| FECHA 01/08/2018

' DEPENDENCIA | 2080000 - DEPTO. DE INFORMATICA

Articulo ;'I;::‘::,‘; Unidad Descripcién &;ﬁ:?‘:‘ l Aprobada
CAJCBL 10 | UNI | CAJADE CABLE CAT SE+ j O
CAJAS DE CABLE UTP CAT.5 AZUL . —

CRJ | 1.000 UNI | CONECTORES RJ-45 | | ]

| COCECTORES RJ45
FACP | 300 | UNI |FACE PLACE SENCILLO ] L[] ’
FACEPLATE DE UNA SALIDA ;
FACPD | 100 | UNI |FACE PLACE DOBLE | [
FACE PLATE DE DOS SALIDAS |
JKS | 300 | UNI |JACK | L
JACKS ]
ORCL | 20 | UNI | ORGANIZADOR DE CABLE , HORIZONTAL CON TAPA FRONTAL | | [ ]
ORGANIZADORES DE CABLES HORIZONTALES

| PAT7 | 150 | PIE |PATCH CORD DE 7 PIES [ [ []

IPCO | 150 | UNI | PATCH CORDS DF 3 PIES [ | T

| PATCHCORD DE 3 PIES

|PPANEL | 20 | UNI |PATCH PANELDE 24 PUERTOS ' I -

’ PATCHPANEL DE 24




FORM-PGR-002

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel Tel.; 533-3522 Fax : 508-7520
DIVISION DE ALMACEN Y SUMINISTRO

Solicitud Compra de Materiales

REQUISICION NO. | 018 - 4481

|
'SOLICITUDNO. | 018 - 700
' FECHA 01/08/2018

DEPENDENCIA 2090000 - DEPTO. DE INFORMATICA

Cantidad S Cantidad | . . .
Articulo | ot e | Unidad Descripeion Py Aprobadf

'OBSERVACIONES
Solicitamos requisicion de compras para los articulos descritos a continuacidn los cuales serdn usados en tareas de redes tanto en sede

‘como en el interior
|

|
| _‘ | A /
Prepqrada p - Revizada por = L LT Aprobada por _ —
QN DERO LIC. RAFAFL L ik g 0SS ZAF ; LIC. JONATHAN DIiIGUEZ_lei%RT_

Director Generdl Adninistrativo del

Analista de Almacen ;
Ministerio Pitblico

MINISTERIO
PUBLICG

.,
_f‘- g, L‘vmﬂl -

B




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 018 -4481
FECHA REQ. 13/07/2018
DEPENDENCIA | 2090000 - DEPTO. DE INFORMATICA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las

actividades de esta dependencia.
Articulo Canfidad | Unidad | Descripcién
JKS 300 UNI  |JACK
JACKS

CRJ | 1000 | UNI | CONECTORES Ri5

(COCECTORES RJ45

FACP | 300 | UNI [FACEPLACESENCILLO

FACEPLATE DE UNA SALIDA

FACPD [ 100 I UNI IE/\(‘}%P!A(‘H)()I«)]J{

FACEPLATE DE DOS SALIDAS

CAICBL | 10 | UNI | CAJADECABLECATSE+

(CAJAS DE CABLE UTP CAI'SAZUL

PAT7 150 PIE PATCH CORDDE 7 PIES
PCO 150 UNI PATCHCORDS DE 3 PIES
PATCHCORD DE 3 PIES

PPANEL [ 20 | UNI | PATCHPANELDE 24 PUERTOS

PATCHPANEL IF 24

ORCL [ 20 I UNI IORGANVADOR DE CABLE , HORIZONTAL CONTAPAFRONTAL

IORGANIZADORES DE CABLES HORIZONTALES

OBSERVACIONES

Solicitamos requisicion d compres para los articulos desariios acontmuacion los cuales serin w;mhi entareas de rmLs tanto en wde como ene o interior

=5e =B
o “N\ |

N’

Preparado por

Nombre: GABRILEINY HENRIQUEZ

Autorizado por

e Qg W

Nombre: ® g\e{\ ’CC"‘OST m{“
D

—

Firma:

Y

\ S;,Y(/

Onginal para Archivo




